
Solución actividades venres 22 maio 

Matemáticas 

1. 

 Los refrescos eran de cola, limón y naranja. 

 Si todas tenían la misma cantidad. 

 Si. 

 

2. 

 Botellas: 5 de naranja y 3 de limón. 

 2 litros de refresco de cada botella. 

 

3. 

1º 

5 – 3 = 2 

2º 

2 × 2 = 4 

Se bebieron 4 litros de naranja más que de limón. 

Lengua castellana 

1. Respuesta libre 

2. Me deja un regalo: 

una caracola 

entre espuma y olas. 

 

Me deja un regalo: 

cuentas de coral 

bañadas de sal. 

3. Trabajo en la libreta:  

- orilla 



 

-nariz 

-estrella, caracola, etc. 

-puntillas 

-la nariz, la espalda, , la canción 

-mi oreja 

 

Naturais 

2. 

Terrestre       terrestre      acuático 

3. 

Deserto: dromedario, escorpión. 

Mar: polvo, balea. 

Pradaría. Búfalo africano, ñu. 


